Till [Företaget], den [datum].
Begäran om ersättning för skada – Förstörda elapparater i hemmet
Den [datum] drabbades min bostad av [beskriv felet, till exempel för hög spänning]. I samband med felet gick följande sönder [ange i punktform vilka sak/-er som gått sönder, vissa elnätsföretag har särskilda blanketter för ersättningskrav. Du kan därför kontrollera med ditt elnätsföretag vilken blankett du kan använda]: 

Enligt bestämmelser i skadeståndslagen ska den som av vårdslöshet orsakat en skada ersätta skadan. Om skadan inte orsakats genom vårdslöshet men genom en så kallad säkerhetsbrist i el, kan ersättning i stället utgå enligt bestämmelserna om produktansvar (3500 kr avräknas i ”självrisk”) eller inverkansansvar i elsäkerhetslagen. Med säkerhetsbrist menas att elen inte har varit så säker som den skäligen kan förväntas vara. 
Jag menar att det finns ett samband mellan felet och skadorna på mina saker. Jag anser därför att jag har rätt till ersättning enligt bestämmelserna i skadestånds- eller elsäkerhetslagen. 
Jag begär ersättning motsvarande värde eller reparationskostnad för listade produkter. Till brevet bifogar jag [kvitto/-n] där det framgår när jag har köpt [saken/-erna] och till vilken kostnad. Jag bifogar också en reparatörsrapport där det framgår vad det kommer att kosta att reparera [saken/-erna].
Med vänlig hälsning

[Namn]

[Adress]

Bilagor [Här kan du skriva att du bifogar kvitton och reparatörsrapporter. Skicka inte original!]

